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Boiuncnurens: TCPB-026M N2 1318190 PexamM (oxema): MpuGops! YYT3 nosepeHs! 40 Txs, rp.C= 0,3
Mogatow,. Tp.{M1): pacxopoMep: Gmin= Gmax= TepMonpeotp.: Npeobp.aasnequs:
O6patH.Tp.(M2): pacxoaomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeodp. Mpeobp.aasnexunsa:
Tp-A. TBC(M3): pacxofoMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Npeobp.naenexus:
TP-UMpK.TBC(M4): pacxonomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeotp.: Mpeotp.paenexua:
Tp.noanuTkA(VS): pacxonomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeotp. Mpeobp.gaeneHus:
PaCYETHLIM ANrOPUTM: 3uMa: QoT=ml*(h1-hxs)-m2*(hZ-NXB) neTo: Qrec=ms3*(n3-nxs)
[OroBOpHBIE HArPY3KK, Mkan/yac: Iz} 305 Qor= QBeHT.= Qrex.noT.= Qrac=
AorosopHele Harpyaku (Cp.4ac), Mkanjyac: P i .w q Qrex.rec.cp= Qrec.cp=
[AoroeopHeie pacxoast (Cp.CyT.), T/oyT: g4 1T  Gor=0 GeeHT.=0 Grex.nor.=0 Grec=0
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23.12.16 24,00 - 92,80 93,42 -0,62 81,30 51,48 29,82 4,73 3,99 3 = = b i 7 Z * - = Z 2,74
241216 | 2400 - 52,19 92,53 7754 | 4967 | w87 | a7 | 401 - - - - - - 2 : - - 7 2,55
25.12.16 24,00 - 91,38 91,71 76,73 49,03 | 27,70 § 481 4,02 5 - 2 - E = = 2 2 = = 2,51
26.12.16 24,00 - 92,10 92,47 -0,37 77,26 49,37 | 27,89 ] 484 4,00 = - = - = - = 4 = & 3 2,55
27.12.16 24,00 - 92,11 92,44 -0,33 76,77 49,18 27,59 4,86 4,01 o - - - - - 5 - = = = 2,53
28.12.16 24,00 - 90,96 91,31 -0,35 76,65 48,89 27,76 4,79 4,06 - - - - - - z - - - B 2,51
29.12.16 24,00 - 87,47 87,63 -0,16 71,81 45,86 25,95 4,74 4,12 & - = < - = i - - - n 2,27
30.12.16 24,00 - 88,36 88,89 -0,53 76,70 47,85 28,85 4,89 4,12 o = - . = = o - - - i 2,52
31.12.16 24,00 - 90,94 91,51 -0,57 77,15 49,02 | 2813 | 483 4,04 5 = - 2 3 2 g = = = - 2,53
01.01.17 24,00 - 91,33 91,72 -0,39 76,81 4944 | 27,37 | 4,76 3,97 = - - - = - = & = = z 2,48
02.01.17 24,00 - 89,88 90,34 -0,46 77,59 49,61 27,98 4,72 4,01 : = = 2 E - 5 2 = £ = 2,49
03.01.17 24,00 - 89,36 90,03 -0,67 79,91 50,20 29,71 4,70 4,11 - - - - = o s 5 = - = 2,62
04.01.17 24,00 - 87,79 88,80 -1,01 83,94 51,18 32,76 4,84 4,11 B - = 2 £ = = % ) & - 2,83
05.01.17 24,00 - 85,32 86,79 -1,46 88,49 51,66 | 3683 | 489 4,10 & - = = = - 5 = = - s 3,07
06.01.17 24,00 - 83,92 85,87 -1,96 93,47 52,60 | 40,87 | 484 4,08 = = - A = - 2 - = - i 3,33
07.01.17 24,00 - 83,86 85,95 -2,09 94,55 5245 | 42,10 § 4,77 4,07 - = & gz = - = & - o z 3,43
08.01.17 24,00 - 83,85 85,95 -2,10 93,98 51,53 4245 4,77 4,07 - - - - - ~ : - - = 5 3,46
09.01.17 24,00 - 84,79 86,87 -2,07 94,24 52,39 41,85 4,74 ol - & % 5 - = = 3 = - 344
10.01.17 24,00 - 90,78 92,79 -2,01 94,75 54,98 | 39,77 | 4,73 g 3 = = - - 5 - = - = 3,50
11.01.17 23,95 - 92,86 94,77 -1,91 94,79 56,26 | 38,53 | 4,76 R = = 7 - = z = = = = 3,48
12.01.17 24,00 - 89,09 90,69 -1,60 91,12 53,88 | 37,24 | 4,85 = % o = = & e = - B i 3,24
13.01.17 24,00 - 88,89 90,37 -1,47 89,37 52,86 36,51 4,85 i = = - - - = = = = - 317
14.01.17 24,00 - 90,66 92,38 -1,72 92,71 55,00 37,71 4,80 = 2 = N & 5 = 5 = T i 3,33
15.01.17 24,00 - 92,28 93,84 -1,56 92,28 55,83 36,45 4,84 - - = I = * = = g = - 3,28
16.01.17 24,00 - 92,19 93,68 -1,49 91,71 55,94 35,77 4,74 5 - - = = L) = 51 ¥ & 5 3,22
17.01.17 24,00 = 91,87 93,38 -1,50 91,41 55,59 35,82 4,74 5 5 ¥ s = 3 = z 3 = . 321
18.01.17 24,00 - 98,72 100,16 -1,44 91,05 5645 | 34,60 | 4,83 - - - s = = z = - = = 3,33
19.01.17 24,00 - 91,47 92,86 -1,38 89,35 54,55 | 34,80 § 4,78 3 3 & 2 - S 3 = - = s 3,11
20.01.17 24,00 - 96,57 97,87 -1,30 89,42 55,87 | 33,55 § 469 B < - - . N z - - 5 3 3,17
21.01.17 24,00 - 90,41 91,63 -1,22 87,43 53,72 33,71 4,76 = - - - - - = = £ - 3 2,99
22.01.17 24,00 - 89,45 90,79 -1,34 88,83 54,04 34,79 4,71 - = = - = & x = = # : 3,04
CpenHee 24,00 ® 90,12 91,27 -1,15 85,78 52,14 33,64 »Lﬂ = N = = < & = = 2 & - - - 2,97
wroro 743,95 2793,67 2829,42 -35,75 e 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 s ;00 8;
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lNepuoa pacyeTa no CpegHemMy: cyToK; i TSN DKCE
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Mepuon pacyeta no AOrosopy: / . _ 3
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KOppeKTMpOBKa Ha TEMNEPaTYPY XONOAHON BOAb! 03°C = 0,00 rxan; A _ i _ [}] a
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